

ЛОНДОН - Градоначелник Лондона Садик Кан, први муслимански градоначелник једне велике европске престонице, изјавио је уочи пута у Париз, да је против забране буркинија која је уведена у тридсеетак француских градова.



Забрана буркинија, или одеће за купање муслиманки, на француским плажама, изазвала је жестоку полемику о правима жена и секуларизму, у француској и међународној јавности.

"Мислим да нико не треба да говори женама шта смеју или не смеју да носе и тачка," изјавио је Кан за лондонски Ивнинг стандард.

"Мислим да то није у реду. Не кажем да смо савршени али једна од радости Лондона је да ми не само да толеришемо разлике већ их и поштујемо, прихватамо и славимо," додао је он.

Највиши управни суд у француској данас разматра жалбу против забране буркинија у градићу Виленев-Лубет, летовалишту у близини Нице, на југу француске.

Кан ће се у Паризу састати са градоначелницом Ан Идалго са којом ће разговарати о последицама одлуке Британије да напусти ЕУ, трговини и безбедности, преноси АФП.

У међувремену шкотска полиција је ове недеље дозволила ношење хиџаба као дела уинформе у настојању да орхабри више припадника мањина да се пријаве за полицију.

Лондонска полиција је својим припадницама муслиманкама дала могућност да носе хиџаб још 2001.године, а то су учиниле и бројне полицијске службе у централној и северној Енглеској у местима у којима постоји бројна муслиманска заједница.

"Попут многих других послодаваца, нарочито у јавном сектору, ми настојимо да обезбедимо да наша служба одражава заједнице којима служи," изјавио је шеф полиције Шкотске Фил Гормли у саопштењу.

"Надам се да ће овај додаток нашој униформи допринети бољој заступљености различитих заједница међу нашим запосленима," додао је он.

Француски премијер: За мене је буркини симбол поробљавана жена

Француски премијер Мануел Валс бранио је данас одлуку о забрани буркинија у више од десет летовалишта рекавши да је Француска обузета "борбом култура" и да одећа за пливање која потпуно прекрива тело представља симбол поробљавања жена.

